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Újításokkal készül a MÁV-csoport a Gyermeknapra és a teljes nyári szezonra  

A nemzet közlekedési vállalata az új tarifákkal nemcsak az ingázó felnőttek és diákok, hanem a kiránduló családok
számára is olcsóbbá tette az utazást. A Gyermeknapra, illetve a teljes, nyári főszezonra időzített lépések célja az,
hogy jobbá is tegyük – jelentette be a MÁV-csoport abból az alkalomból, hogy a Családbarát Magyarország
programhoz kapcsolódóan újabb, családbarát lépésekről és egy hasznos információkat, de szórakoztató tartalmakat
is kínáló családi weboldal elindításáról adott tájékoztatást. 

Nincs még egy olyan közlekedési eszköz, mint a vonat, ahol nagyszámban elérhető az a fajta üléselrendezés, ahol a
családtagok egymással szemben ülve tudnak utazni, ráadásul a családtag, aki máskor sofőr szokott lenni, szintén
önfeledten együtt lehet a családdal.

Hogy ezzel a lehetőséggel minél több család biztosan élhessen, a mai naptól tesztjelleggel mind a 40 KISS
motorvonaton családi helyeket jelölünk ki. Így egymás mellett 6 darab négyes ülést (összesen 24 helyet) a
kisgyerekes családok számára tartunk fenn, ahol az sem olyan nagy baj, ha egy picit hangosabbak a
gyerekek. Természetesen ezeket a helyeket a „legmenőbb” részen, az emeleten alakítottuk ki. Gondoltunk
a kisebbekre is: a kisgyermekes családokat a földszinten babakocsi-helyekkel várjuk, ahol
mellékhelyiségekben pelenkázó is található.

Ahhoz, hogy a család tudja, hogy hol és mikor járnak emeletes motorvonataink, heti szinten frissítve tesszük közé a
KISS-ek menetrendjét, amelyet a csoportportálon, kifejezett a családoknak szóló családi aloldalon [1] helyeztünk el.

A https://www.mavcsoport.hu/csalad [1] címen található webhely a gyereknap alkalmából teljesen megújult és még
több tartalommal segíti az utazást: utazós játékötleteket, foglalkoztató füzetet, meséket, gyűjtöttünk itt össze a
családok számára, de tippeket adunk a családi kirándulásokhoz, illetve tájékozódhatnak arról, hogy milyen
kedvezmények érhetők el a gyerekek, valamint a nagycsaládos utasok számára.
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A Gyermeknapon május 25-én a Déli, a Keleti és a Nyugati pályaudvarainkon a gyermekeket színes foglalkoztató
füzettel várjuk. 

A közösen eltöltött időhöz a honlapunkon játékötleteket adunk, amikhez nem szükséges semmilyen eszköz, kicsik
és nagyok is együtt tudják játszani. Az sem jelenthet akadályt, hogy ha a család nem visz magával mesekönyvet a
vonatútra, hiszen az óvodás, kisiskolás gyerekek számára számos mesét gyűjtöttünk össze. Sőt, egy
hangosmesesorozatot is elindítottunk, melynek első része szintén a gyermeknap alkalmából jelent meg: ahol Sári és
családja először Martonvásárra utazik.

Több olyan úticélt ajánlunk a honlapunkon, ahol minimális, akár félórás utazással már kizökkenhet a
család a mindennapokból. Találhatnak az utasok gyalogtúrákat, amelyek közül van olyan, amelyet akár
babakocsival is végig lehet járni, vagy olyan rövidebb túrákat is, amelyek nem túl megerőltetők a kisebbek számára
sem, de kínálunk olyan hosszabb útvonalakat is, amely már a nagyobb gyerekeknek is kihívás lehet.
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